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Aşağıda yazılı sorularımın Anayasa’nın 98. İçtüzüğün 96. maddesi gereğince Sağlık

Bakam Sayın Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı olarak yanıtlanması konusunda gereğini
arz ederim.

Mustafa ERDEM

Antalya Milletvekili

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’nde uygulamaya konulan tasarruf tedbirleri kapsamında,

Rektörlük emriyle klima ve soğutucuların kullanıma kapatıldığı iddiası tepkilere yol açmıştır.
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Özellikle yaz sıcaklarımn etkisini artırdığı bugünlerde, hasta ve hasta yakınlarına ait bekleme

alanlarında klimasız ortamda saatlerce bekleyen vatandaşların tepki gösterdiği kamuoyu

bilgisine yansımıştır. Bu konuda Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER)’ne birçok kez

başvuru yapıldığı, ancak geri dönüş alınamadığı ve sağlık hizmetlerinin aksamasına neden

olabilecek bu tasarruf kararının gözden geçirilmesi gerektiği belirtilmektedir.

Klimaların kapatılması yaşlılar, kalp hastaları ve kronik hastalar başta olmak üzere birçok hasta

ve hasta yakını için büyük risk teşkil etmektedir.

Bu bağlamda;

1. Sağlık Bakanlığı tarafından hastanelerde uygulanmak üzere alınan tasarruf tedbirleri var

mıdır? Nelerdir?

2. Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’nde uygulamaya konulan söz konusu tasarruf tedbiri

bakanlığınızın bilgisi dahilinde midir?

3. Bakanlık tarafından bu konuda atılacak adımlar nelerdir?

4. Söz konusu tasarruf tedbiri, başka hangi sağlık hizmeti veren kurumlarda

uygulanmaktadır?

5. Antalya gibi sıcak illerimiz başta olmak üzere Türkiye genelinde riskli olan bu

uygulamanın sonlandınimasma ilişkin adım atılacak mıdır?

6. Sağlık hizmeti veren kurum ve kuruluşlarda uygulanabilecek tasarruf tedbirlerinin

sağlık açısından oluşturabileceği risklere yönelik olarak bakanlığınız tarafından
alınacak önlemler nelerdir?

7. Sağlık hizmeti veren kurum ve kuruluşlarda uygulanan tasarruf tedbirlerinin sağlık

açısından oluşturabileceği risklere ilişkin olarak, bakanlığınıza iletilen ÇİMER
başvurularının sayısı nedir?

8. Bu başvurular üzerine bakanlık olarak atılan adımlar nelerdir?


